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In general, do you think schools in Arlington are improving?
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I have a positive impression about the quality of education that takes place in 
Arlington schools. 
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Parents know what the school is doing to improve student learning.
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My child's school is a place where all students are challenged and supported to do 
their best.

2018 2019 2020 2021



2021 Family and Community Survey

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know/NA

In addition to providing report cards, the teachers in my child’s school communicate 
with me about my child’s progress.
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Whenever I phone or visit the school, staff members are courteous and helpful.
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The school building and grounds appear clean and well maintained.
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The principal and other administrators in my child’s school work to make sure the 
school is a safe, efficient and effective learning environment. 
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The staff members at this school are responsive to my requests for information or 
assistance. 
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I feel I am well informed about what is going on at my child’s school.
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School buses are safe, clean, and provide reliable service.
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How much have school changes due to COVID-19 impacted your child?
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There is an adult (administrator, teacher, staff) at my child's school that they feel they 
can talk to when they have a problem.
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My child feels safe while on school grounds.
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At my child's school, teachers and staff accept my child for who they are.
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The school has adequate resources to help students in a school building emergency 
or crisis.
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Are you aware of the SafeSchools Alert anonymous tipline for reporting harassment, 
intimidation, bullying and/or dangerous or unsafe behavior at school?
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In my child’s school, there are clear rules against harassment, intimidation and 
bullying.
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The School Resource Officer (a commissioned Arlington Police Officer on campus) is 
respected and liked by students
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Having a School Resource Officer (a commissioned Arlington Police Officer) on campus 
makes me feel my child's school environment is:

2021



2021 Family and Community Survey

0%

200%

400%

600%

800%

1000%

1200%

1400%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know/NA

The staff at my child's school supports my child's emotional safety and well-being.
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